

百姓城管 在行动

“百姓城管”上街清理盲道

看似小事,做起来可不简单



百姓城管上街清理盲道的自行车。本报记者 马志勇 摄

本报6月17日讯(记者 王金强 见习记者 张晓琳) 15日,本报联合德州城管执法局招募的12名“百姓城管”兵分三路,跟城管队员清理占用盲道的障碍物,街头清理野广告。亲身体验,参与城市管理,参与活动的“百姓城管”呼吁“城市细节需要你我的共同关注。”

15日上午8时30分,德州城管执法局队员与12名“百姓城管”兵分三路,走上街头清理盲道。上午9时许,记者与三名“百姓城管”来到三八路,在三名城管队员的带领下,清理盲道上的“拦路虎”。

从人民医院到扒鸡美食城这一路段,因商铺林立,人流量较大,很多商铺门前的盲道上停放着自行车、电动车等,影响盲人通行。“百姓城管”在现场体验了一下,称即便是正常人在盲道上

行走,也需要走“蛇”形,对盲人来讲,通行难度就更大。

如今,不少市民将车辆随意停放在盲道上。负责该路段的城管队员赵艳春说:“非机动车辆应该停放在店铺门口的白线以内,但是很多市民来去匆忙,车辆也是随便乱摆放。”一家花店老板吴女士说:“经常劝顾客把车辆摆放在白线以内,还是有市民不自觉,也怕说多了惹顾客不高兴。”

随后,“百姓城管”和城管队员挨门挨户对市民和商户劝导,要求他们把占用盲道的自行车、电瓶车挪出盲道范围,并且把乱停放的车辆摆放到规定位置,也找到违规停在盲道上的机动车车主,让其将车辆开走,让出盲道。

“百姓城管”杨晓玉说:“自己平时也很少关注脚下的盲道被侵占的现象,

很多看似不足为道的小事,具体去做时可没有想象中那么简单。”记者观察发现,从新湖大街到湖滨大道这一路段,总长不过600米,正常步行最多耗时15分钟,清理盲道这一条路,却花费了一个多小时。

负责该路段的另一名城管队员陈檬说:“这条路段不长,大约有100家商铺,客流量较大,管理也较为费心。城市的管理需要广大市民的参与和配合。”

“百姓城管”行动由本报联合德州城管执法局共同组织,有意参加的市民可拨打“百姓城管”热线2600000,也希望市民通过“百姓城管”热线,对身边存在的城市建设问题、生活细节等问题,向本报提供线索,建言献策,希望通过大家的共同努力,我们城市更加美丽。

现场直击

谁让你们动我的车

张玉梅是德州一家公司的会计,15日一大早,她早早来到天衢东路小学对面,参与“百姓城管”活动。

因该路段店铺较多,很多来买东西的市民都把自行车停放在盲道上,张玉梅和城管队员一起,带着一组“百姓城管”,边清理盲道上的自行车,边顺手把地上的垃圾捡起来,扔进垃圾箱。

16日上午10点多,张玉梅这组“百姓城管”在德兴大道与东方红路交叉口看到,两辆电动车停在马路边上,“百姓城管”便将其推到指定车位上。“谁让你们动我的车?你们怎么不

管管那边的汽车?”从附近一家药店走出的一名中年男子大声说。

一旁的城管队员解释说,电动车应该停放在指定的自行车位上。“放整齐了岂不是更好看!那辆汽车车主要是在,我们一定劝他开到指定位置。”城管队员说。男子一听自己理亏,便也没再说什么。“都是为了咱们的城市更美好,市民也应该多些理解。”张玉梅说。

“市民素质有高低,希望更多的人以实际行动,参与到城市管理中,让城市更美好。”城管执法一大队二中队的武海琳说。

清理野广告也是技术活

走上街头清理盲道的“百姓城管”,在德兴大道上巡查时,发现电线杆上的红色野广告十分醒目。“百姓城管”临时决定,把野广告清理干净。

德州城管执法一大队二中队的武海琳见状,拿来水壶和铲子,现场教“百姓城管”张玉梅和白亚男如何清理野广告。

均匀地喷上水,待水浸湿了广告纸后,沿着广告纸的一端往另一端刮。今年只有20岁的白亚男清理起野广告来轻车熟路,不到5分钟,这张半米高的广告就被清理干净。

不到800米的路段,竟贴了4张野广告,最后一张野广告清理完毕时已是

11点。白亚男说,他经常参加城市公益活动,前段时间他还去公园捡垃圾,清理卫生死角,这次“百姓城管”活动开始后,他立马就报了名。

和白亚男一样,张玉梅也热心公益事业。张玉梅说,她曾给留守儿童织毛衣、到社区照顾孤寡老人,但亲身参与管理城市细节,还是头一回。

“关心别人,不光是通过施给别人恩惠来实现,还可以关心我们生活的城市,为大家创造更好的环境。”张玉梅说,如果市民都主动参与到城市管理中,城市环境会更美好。

记者 王金强 见习记者 张晓琳



800米路段清理了4处野广告。王金强 摄

参与者说—— 管好城市,靠管理更靠自觉

杨晓玉是德州市质量监督检验所的工作人员,由于调班他今天有机会参加“百姓城管”的活动。“这是我单位一位热心大姐帮我报的名,从开始的不太熟悉,到亲身体验,感觉城市的好与坏,跟市民素质关系太大了。”

在三八路、城隍庙步行街等路口,杨晓玉参与清理完盲道。“以前没留意,原来城市生活中,有很多细节需要我们注意。”他说,回来的路上,他发现不少司机喜欢从车窗中扔垃圾,环卫工人不得不到马路中间去清扫,有一定安全隐患。

“你前脚管他后脚又不遵守规则。”杨晓玉说,很多市民有些自私的生活习惯,只顾自己方便,不顾城市细节,虽然说城管队员的管理是城市生活的重要方面,但城市生活的美好更需要市民自觉。

出售抵顶新车

奇瑞东方之子

黑色、双燃料,1.8L,已交购置税、交强险、已挂牌 售价:11.5万元
联系电话:15805340789

长安悦翔

罗兰紫、自动挡,1.5AT豪华型、全进口变速箱 售价:7.3万元
联系电话:0534-2696651 13562485911

吉利全球鹰GX2

红色,1.3L,舒适型 售价:5.18万元
联系电话:0534-2696651 13562485911

力帆320

激情红色,1.3L,标准型 售价:3.28万元
联系电话:0534-2696692 13969210727

以上车辆均为4S店新车,价格钜惠,先到先得!